

23 декабря 2016 года прошел круглый стол в Общественной палате РФ по теме: "Патриотическая работа общественных организаций в образовательных учреждениях. Дело молодежи" в котором с докладом выступил помощник директора Московского морского центра ДОСААФ России по военно-патриотической работе и спорту Семченко Иван Николаевича. В своем докладе он рассказал о современной учебной и материально-технической базе центра и ее способности обеспечить комплексность в обучении - образовании, занятиями физкультурой и спортивно-техническим творчеством.



Рассказал, что центр участвует в конкурсных процедурах и проводит занятия по Основам военной службы. К сожалению закон написан так, что может победить и тот, кто не обладает такой базой. В результате хорошее начало может дискредитироваться. Наш опыт говорит о том, что важна обстановка, куда попадает молодой человек. С молодежью регулярно проводятся уроки мужества, тематические беседы, посвященные популяризации службы в ВС РФ, дням воинской славы. Хорошим подспорьем в этой работе служит музей Военно-морского флота, который расположен на базе центра. В военно-патриотической работе большое внимание уделено занятиям физкультурой и спортом. Эта работа ведется совместно с Центром физкультуры и спорта САО г. Москвы, центром допризывной подготовки САО и департаментом образования г. Москвы. Формы работы: спартакиады, военно-патриотические слеты, фестивали стрелковых видов спорта, соревнования по военно-прикладным и техническим видам спорта.

В настоящее время стоит большая государственная задача по приему норм ГТО от населения нашего города. Мы к этой работе готовы. Возвращаясь к теме круглого стола, можно уверенно сказать, что без общественных организаций эту задачу выполнить будет трудно. Нужно очень серьезно подойти к вопросу правового урегулирования наших

отношений.

Технические виды спорта тема очень интересная. В нашем центре военно-патриотическая и спортивная работа ведется в клубах модельных видов спорта, патриот и стрелковом тире. Сегодня мы работаем над тем, чтобы идти в ногу со временем и планируем развивать современные технологии в технических видах спорта.



Участие в круглом столе в Общественной палате РФ

Автор: Administrator

06.01.2017 17:56 - Обновлено 06.01.2017 17:57

